

Был у человека верный друг – Пёс.
Шли годы. Пёс постарел, стал плохо
видеть.

Раз в ясный летний день он не узнал
своего хозяина. Он выбежал из своей
будки, залаял, как на чужого.

Хозяин удивился. Спросил:

– Значит, ты уже не узнаёшь меня?

Пёс вильнул хвостом. Он нежно
заскулил. Ему хотелось сказать:

– Прости меня, что я не узнал тебя.

Через несколько дней человек принёс
маленького щенка и сказал Щенку:

– Живи здесь.

Старый Пёс спросил у человека:

– Зачем тебе ещё один пёс?

– Чтобы тебе одному не было
скучно, – сказал человек и ласково
потрепал старого Пса по спине.